
Złotoryja, dnia 6 października 2010r.

Wyjaśnienie SIWZ
Numer nadany przez Bzp: 317236-2011

Do wiadomości uczestników przetargu 
na dostawę leków i środków dezynfekcyjnych

WYJAŚNIENIE
SPECYFIKACJI  ISTOTNYCH  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jedn.: Dz.U. 

z 2010 r. nr 113, poz. 759), zawiadamia się, że w dniu 4 października 2011r. wpłynęły wnioski 

o  wyjaśnienie  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia  na  dostawę  leków  i  środków 

dezynfekcyjnych do apteki Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi, ul. Szpitalna 18 

dotyczących poniższych zapytań:

1. Dotyczy pakietu nr 2, poz. 3:

• Pytanie: Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  preparatu  do  szybkiej 
dezynfekcji  powierzchni,  sprzętów  i  wyposażenia  medycznego,  na  bazie  alkoholu 
etylowego i 1-propanolu, bez zawartości QAV, fenoli i aldehydów, osiągającego spektrum 
działania B, MRSA, Tbc, F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Noro, HSV) w czasie od 1 
minuty,  Adeno w czasie do 2 min.  oraz Polio  do 30 min.  bezpiecznego w stosowaniu, 
zarejestrowanego  jako  wyrób  medyczny,  z  możliwością  stosowania  na  oddziałach 
dziecięcych  i  noworodkowych  oraz  w  pionie  żywieniowym,  w  opakowaniach  a  1l 
z dołączonym spryskiwaczem?

• Odpowiedź: TAK

2. Dotyczy pakietu nr 2, poz. 6:

• Pytanie: Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  bezbarwnego  preparatu 
do dezynfekcji skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi 
oraz  płynów  ustrojowych,  zastrzykami,  punkcjami,  biopsjami,  opatrywaniem  ran, 
zdejmowaniem szwów, przebadanego dermatologicznie, o szerokim spektrum działania B, 
MRSA, Tbc, F, V, (HIV, HBV, HCV, Adeno, Rota, Vaccinia, Papova SV 40, Herpes simplex), 
zawierającego w swoim składzie 1-propanol,  2-propanol,  2-difenylol i  nadtlenek wodoru, 
bez zawartości jodu i jego związków, w opakowaniach a 1l?



• Odpowiedź: TAK

3. Dotyczy pakietu nr 2, poz. 7:

• Pytanie:  Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  preparatu  do  higienicznej 
(do 30 sek.) i chirurgicznej (do 5 min.) dezynfekcji rąk, o przedłużonym czasie działania 
do 3 godzin, o spektrum działania obejmującym B, Tbc, F, V (w tym Rota, HIV, HBV, HCV, 
Herpes simplex, Vaccinia), opartego na bazie 1-propanol, 2-propanol i kwasie mlekowym 
z  zawartością  substancji  nawilżających  i  natłuszczających  zapobiegających  wysuszeniu 
rąk  i  utrzymujących  elastyczność  skóry,  zarejestrowanego  jako  produkt  leczniczy, 
w opakowaniach a 500ml?

• Odpowiedź: TAK

4. Dotyczy pakietu nr 2, poz. 11:

• Pytanie:  Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  bezbarwnego  preparatu 
do dezynfekcji skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi 
oraz  płynów  ustrojowych,  zastrzykami,  punkcjami,  biopsjami,  opatrywaniem  ran, 
zdejmowaniem szwów, przebadanego dermatologicznie, o szerokim spektrum działania B, 
MRSA, Tbc, F, V, (HIV, HBV, HCV, Adeno, Rota, Vaccinia, Papova SV 40, Herpes simplex), 
zawierającego  w swoim składzie 1-propanol, 2-propanol, 2-difenylol i nadtlenek wodoru, 
bez  zawartości  jodu  i  jego  związków,  w  opakowaniach  a  250ml  z  atomizerem  po 
odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań?

• Odpowiedź: TAK

5. Pytanie ogólne:

• Pytanie:  Prosimy  o  określenie  ilości  opakowań,  które  należy  wycenić.  Czy  wycenić 
ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglać w górę, bądź z zasadami matematyki (do 0,5 
w dół, a powyżej 0,5 w górę)?

• Odpowiedź:  Ilość  opakowań,  które  należy  wycenić,  podana  jest  w  arkuszach  1  i  2, 
w kolumnie nr 3  "Ilość opakowań".
Informacja dotycząca wyceny opakowań zawarta jest w Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia w pkt. 3 "Przedmiotu postępowania"


